
○つくばみらい市教育委員会定例会会議録（令和６年６月） 

 

１ 日時    令和６年６月２７日（木）午前９時３０分から 

２ 場所    つくばみらい市教育委員会庁舎 ２階会議室 

３ 出席委員  教育長         町田 幸子 

        教育長職務代理者    髙橋 秀光 

委員          久下 伸子 

  委員          安河内崇代 

  委員          飯田 文夫 

４ 出席職員  教育部長        鈴木 富夫 

参事          越智 壽雄 

学校総務課課長     海老原 弘 

学校総務課課長補佐   福田  渉  

学校総務課課長補佐   荒川 健一 

学校総務課主査     坂本真理子 

学校総務課主事     秋場 康平 

学校給食センター所長  谷口 通夫 

教育指導課課長     嶋田 知成 

教育指導課課長補佐   佐藤志津子 

生涯学習課課長     大山  茂 

生涯学習課課長補佐   飯泉 克典 

スポーツ推進室室長   松信  孝 

図書館館長       川田 賢司 

５ 傍聴人   なし 

６ 審議事項   議案第２０号 つくばみらい市教育委員会事務点検評価委員の委嘱に 

ついて 

議案第２１号 つくばみらい市教育情報セキュリティ対策基準の制定に 

ついて 

議案第２２号 つくばみらい市放課後子ども教室運営要綱の一部を改正 

する告示について 

議案第２３号 つくばみらい市社会教育委員及び公民館運営審議会委員の 

委嘱について 

議案第２４号 つくばみらい市図書館協議会委員の委嘱について 

議案第２５号 令和６年度つくばみらい市奨学生の選考について 

議案第２６号 指定校変更について 

議案第２７号 準要保護の認定について 

報告第１８号 指定校変更について 

報告第１９号 区域外就学について 

報告第２０号 要保護・準要保護の認定について 
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【令和６年６月教育委員会定例会の開会宣言】 

只今から令和６年６月教育委員会定例会を開会いたします。 

はじめに、教育長からご挨拶をお願いいたします。 

 

【町田教育長あいさつ】 

【配布資料の確認】 

それでは議事に入ります。進行につきましては教育長お願いいたします。 

最初に、議案第２０号「つくばみらい市教育委員会事務点検評価委員の委

嘱について」説明お願いいたします。 

説明 

質疑を諮る 

異議なし 

議案第２０号について原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

異議なし 

次に、議案第２０号について原案のとおり決定します。 

続きまして、議案第２１号「つくばみらい市教育情報セキュリティ対策基

準の制定について」事務局から説明をお願いいたします。 

説明 

質疑を諮る 

先生たちは、異動が伴うので異動先の市町村で情報セキュリティのガイド

ラインが異なってしまうのではないか。県、県南地区等で情報セキュリテ

ィの指針はあるのでしょうか。 

今回策定したものは、国の基準を基に情報セキュリティのガイドラインを

作成しております。また、県内では４４市町村のうち１５市町村で国のガ

イドラインを基に策定しております。そのため、市町村ごとにガイドライ

ンが大きく変わることはないかと思われます。 

再度、質疑を諮る 

異議なし 

議案第２１号について原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

異議なし 

議案第２１号について原案のとおり決定します。 

続きまして、議案第２２号「つくばみらい市放課後子ども教室運営要綱の

一部を改正する告示について」事務局より説明をお願いいたします。 

説明 

質疑を諮る 

異議なし 

議案第２２号について原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

異議なし 

議案第２２号について原案のとおり決定します。 

続きまして、議案第２３号「つくばみらい市社会教育委員及び公民館運営

審議会委員の委嘱について」事務局から説明をお願いいたします。 
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説明 

質疑を諮る 

異議なし 

議案第２３号について原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

異議なし 

続きまして、議案第２４号「つくばみらい市図書館協議会委員の委嘱につ

いて」事務局から説明をお願いいたします。 

説明 

質疑を諮る 

異議なし 

議案第２４号について原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

異議なし 

議案第２４号について原案のとおり決定します。 

続きまして、議案第２５号「令和６年度つくばみらい市奨学生の選考につ

いて」から報告第２０号「要保護・準要保護の認定について」に関しては、

個人情報等が含まれるため「秘密会」での進行としてよろしいでしょうか。 

異議なし 

異議なしにより、秘密会といたします。 

それでは、議案第２５号「令和６年度つくばみらい市奨学生の選考につい

て」事務局から説明をお願いいたします。 

以下、非公開 

続きまして、議案第２６号「指定校変更について」事務局から説明をお願

いいたします。 

以下、非公開 

続きまして、議案第２７号「準要保護の認定について」事務局から説明を

お願いいたします。 

以下、非公開 

続きまして、報告第１８号「指定校変更について」事務局から説明をお願

いいたします。 

以下、非公開 

続きまして、報告第１９号「区域外就学について」事務局から説明をお願

いいたします。 

以下、非公開 

続きまして、報告第２０号「要保護・準要保護の認定について」事務局か

ら説明をお願いいたします。 

以下、非公開 

以上で秘密会は終了しました。 

本日の議案につきましては以上となります。その他につきましては事務局 

でお願いいたします。 

【次回の委員会の日程について調整】 

それでは、次回の教育委員会定例会については、令和６年７月２５日（木） 

午前９時３０分に開催いたします。開催通知につきましては、開催日が近



づきましたら事務局から通知を送付させていただきます。 

以上をもちまして令和６年６月教育委員会定例会を閉会します。 

 

上記決議を明確にするため、本議事録を作成する。 

令和６年６月３０日            教 育 長    町 田  幸 子 

                      教育長職務代理者 髙 橋  秀 光 


